

郑事



老民警的裤子口袋被划了一条长长的口子。

第一次坐地铁 退休民警招贼了

他向地铁管理方提了三点建议

2013年12月28日,郑州地铁迎来了首批客人,退休的铁路民警刘先生也是其中一位。昨天,他赶到本报,称自己第一天乘地铁就碰到了现金被盗的事:“虽然丢的不少,但第一天就出现这种情况,我觉得还是需要引起注意。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱文/图

刘先生回忆说,当天下午他和朋友一起从火车站地铁站上了车,“首次坐郑州地铁,心里很激动,所以也没有特别留意周围”。下车后不久,一摸后兜,发现被划出了一道5厘米长的口子,兜里40多元的现金不见了。

“当时上车的时候,基本就是后面的人把我

推上去的。”刘先生说,由于职业关系,他很注意保护自己,只把一些零用钱装在后裤兜里,大额现金和重要证件都放在胸口的衣袋里,平时人多时都按着,“我退休前是铁路警察,做了一辈子安保,没想到这次还是大意了。”

刘先生也想借此向

坐地铁的乘客及管理方提出一些建议:“地铁是新鲜事物,但不代表就没有小偷光顾,不能因此掉以轻心;仅仅靠摄像头远远不够,警方应在站点附近加强巡逻;地铁站也应该通过广播告诫乘客,保护自己的财物。”这位老民警提出了3点建议。



家里着火了 还丢了2万多元钱 都是“朋友”干的

上个月,郑州小卫(化名)遭遇两件倒霉事:家里发生火灾,2.5万现金被盗。新年伊始,长兴路派出所得到消息,这两起事都是他的朋友小马干的。他很愤怒:这哪是朋友能做出的事!

2013年12月12日下午,租住在兴隆铺村的小马准备搬家,因为需要整理东西,他找经营超市的小卫借纸箱。小卫是他在兴隆铺村租住时认识的朋友,两人经常在一起吃喝玩乐,有需要时还经常相互帮忙。

小卫同意后,小马来到超市隔壁楼梯处寻找,然后他来到二楼,发现小卫的房门未锁便推门进入。他在床上翻了翻,又将床板掀起来,找到一个包,包内有三捆百元现金。他迅速将钱装进自己的口袋,离开时将嘴里的烟头吐在床边的一堆衣服上,任凭烟头冒烟而置之不理。

小马来到无人处,将偷来的钱数了一遍,25500元。时间不长,他即从一个朋友处得知小卫家里发生火灾了,他返回看了看。小卫告诉他,因为发现及时,只有一些衣服和床上的被褥被烧了,损失大的是2万多元现金丢了。小马当时还说了些安慰的话。

钱财丢失后,小卫报警了。长兴路派出所案件侦办大队介入侦查。小卫也焦急地等待着消息。

经过近20天的缜密侦查,长兴路派出所民警终于查明了真相,抓获了小马。小马今年30岁,算起来也是个装修业的行家里手,但盗窃朋友的事做得实在不光彩。小马说,可能是看到现金“鬼迷心窍”了。

昨日,涉嫌盗窃的小马被长兴路派出所刑事拘留。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 刘国保

宋晓娜,张宏铮,张杰 你们的钱包在这里

2013年最后一天,一名小学生在路边捡到一个钱包,交给小区的门卫,门卫又交到社区安全室。

昨日上午,社区巡防室委托本报,寻找丢失钱包和大量票据的3位失主。

昨日7点30分,在互助路18号院当门卫的老周一一大早赶到互助路社区巡防室,将一个灰色的女士钱包交给林山寨巡防队员李子华中,不停地嘱咐队员一定要想办法帮忙找到失主,“这个钱包是个热心的小学生捡到的,他无法找到失主,看我当门卫认识人多,就委托我找,我在小区里找了半天,也没有找到失主,就想到了你们。”

李子华和同事查看后,发现失主名叫宋晓娜,包内除了装有7张银行卡、2张医保卡、50元提货券外,还有一张3万元的定期存单等物。

“这位失主肯定着急,希望带相关证明尽快与林山寨街道巡防办联系认领。”李子华说。

无独有偶,昨日上午9点多,中原巡防机动二队刘红卫、张正生,巡逻至文化宫路与互助路市中医医院西门附近,捡到黑色男士钱包,钱包里有张宏铮、张杰的身份证,还有不少银行卡等物,望失主尽快与巡防队联系。电话67363951。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱
线索提供:吴俊成(稿费50元)



三车连撞

轿车撞翻护栏 冲向对面 引发三车连撞受损多人受伤

前天凌晨1点左右,在金水路沙口路街面上,一辆由西向东的轿车突然失控,在撞翻中央的一排护栏后,冲向对面的车道上,与两辆汽车相撞,并造成多人受伤。

“这两辆车都撞成这样了!”在事发现场,目击者李先生表示,他途经此处时突然发现道路上发生了拥堵,一辆灰色轿车、一辆白色轿车的车头严重变形,损毁严重,一旁的出租车受损较轻,而街道中央的护栏被撞得七零八落,出现了两三米长的裂口。

事发后,白色轿车里的人员被困在其中,不能动弹,而灰色轿车车主不见了踪影。赶到现场的救援人员遂采取措施,才将困在白色轿车里的人员营救了出来,并紧急送

往就近医院。

昨日傍晚,据交警一大队民警孟先生介绍,事发后,这辆灰色轿车与对面过来的白色轿车相撞后,又与另一辆出租车相撞,造成两辆轿车损毁严重,肇事司机也受了伤,正在医院治疗,而白色轿车内的4人全都受伤,需住院治疗。具体事故原因正在调查。

交警提醒,夜间行驶,一定要注意行车安全。
郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 王先生
(稿费50元)